Vytiskni si, vlep do sesitu, zopakuj ©

1&%' ZAKLADNIi JEDNOTKY M

a jejich prevody
M (metr) zakladni jednotka délky (d)

1m = 1000 mm
Tm= 100 cm
Tm= 10 dm

'1km= 1000 m

K@ (kilogram) zakladni jednotka hmotnosti (m)
000

1kg = 1000000 mg

mg q
" 1kg= 1000 g
1t= 1000kg -
b

11 (Etvereéni metr) zakladni jednotka plochy (S)

2 2 2 n 2
" = 1000000 mm* mm o cm s dm ) a ha km
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' S (sekunda) zakladni jednotka ¢asu (1) m .
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CTVEREC OBDELNIK TROJUHELNIK KRUH

strana C
B v 1C hO) A
Toto je ctverec ABCD.

Ma 4 vrcholy - body A, B,C a D.
M3 4 strany - usecky AB, BC,
N\ rchor CD a DA.

strana

KRYCHLE KVADR JEHLAN VALEC KUZEL KOULE

v
wtcho!
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¥
vrchol ‘ /—

Toto je krychle. I
Ma 8 vrcholll,
6 sténa 12 hran.

vrchol hian

wc?s_oﬁl,_‘l“ hrafiae i

~ hrana

. hrana /7
vrehol  vrche!



22+9= 66+5=
S4+9= 17+4=
29+4= 82+9=
64+8= 89+3=
B = S53+8=
4+ 8= 45+6=
79+ 2= b4+ 8=
25+6= 2F+9=
33+8=_ 3v+F=_
Fo+ 8= 43+9=
22+9= 66+5=
Si+9= 17+4=
29+4= 82+9=
64+8= 89+ 3=
65+7= 53+8=
4+8= 45+ 6=
79+2= Li+8=
25*%6= 2F+ 9=
33+8= 35+F= 4
73+8= 43+9=
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:Solve each addition probiem
:Color odd answers green
:Color even answers pink




Nasob a zkousku proved pisemnym vydélenim vysledku. © (u prvniho

prikladu 1214 :2 = ......... nepouzivej kalkulacku!!!)
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: Professor(a): Data: _/__/___ /a = i
! Aluna(a): 'ﬁ%i@%ﬂt’i&%o 3
E Atividade :
i 1-Resolva: :
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| 607 316 162 902 |
g X 2 x 3 w4y x9 |
| 1
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} 823 605 241 304 !
E x 6 X ¥ x 8 x 9 E
i i
174 345 190 416
i x 2 X 3 x l' X S r:n
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| 537 236 452 635 S
! x 6 x 7 X 8 X q =
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150 519 706 814 %
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